

FJALA E DEPUTETIT PETRIT VASILI

E ENJTE DATA 23 MARS 2023

E nderuar drejtuese e seancës,

Të nderuar kolegë deputetë,

Është shumë e qartë për këdo edhe proceduralisht se cili është vullneti për të diskutuar për energjinë e rinovueshme, për të diskutuar nismat e opozitës dhe për të pasur një qëndrim objektiv, në të gjitha rastet në emër të së mirës publike. Siç e shikoni, edhe në seancën e sotme ne po diskutojmë një projektligj të sjellë nga qeveria. Më e pakta një parlament që ka pak sqimë për veten e tij, një parlament që do t'i thotë vetes parlament, që do të thotë se nuk është një pronë politike dhe që në mënyrë të vështirë është rrëmbyer nga një krah, do të kërkonte të ndiqeshin procedurat parlamentare edhe formalisht. Gjithashtu, sot janë edhe nisma, dy projektligje që ia kam propozuar Kuvendit, të cilat do të shqyrtohen më pas. Ta dinë shqiptarët si procedon kjo anë, ta kenë të qartë të gjithë pa përjashtim. Ato nisma janë depozituar më parë se sa projektligji i qeverisë, por në këtë sallë diskuton e para qeveria, sepse thotë: "Ne e kemi Kuvendin. Kuvendi nuk është i përfaqësuesve të popullit, është prona jonë. Ne e kemi rrëmbyer. Ne e futim ligjin, e diskutojmë. Po të duam, nuk e diskutojmë, e zvarritim." Ja ku jemi: nismat për një temë të interesit të përbashkët janë në fund, kurse nisma e qeverisë është e para. Mund të pyesë kushdo: po çfarë thotë rregulli parlamentar? Një nismë e sjellë më parë diskutohet më parë, duke përjashtuar rastet kur kërkohet një procedurë e shqyrtimit me përparësi të veçantë, siç e parashikon procedura e Kuvendit. A jemi në një rast të tillë? Jo. Po çfarë është rasti? "E kemi atë bahçen, të cilën e kemi rrëmbyer, dhe e bëjmë si të duami, se jemi shumë të fortë dhe nuk pyesim për rregulla. Punë e madhe nëse i shkelim i rregullat, vazhdojmë më tutje." Unë nismat që kam paraqitur, do t'i diskutoj më pas. Ato janë shqyrtuar nga tri komisione. Duhet të shqetësohej seriozisht ky krah, që e zaptoi bahçen dhe që do ta bëjë si të dojë. Merrini, shikojni se i keni materialet. Tri komisione zbatojnë tri procedura të ndryshme në mënyrën si i shqyrtojnë. Edhe në materialet që sjellin në sallë, një komision vendos vetëm dy rreshta nga propozuesi, protagonistin, ai që i propozon ligjet, që isha unë; një tjetër sjell një shqyrtim më të gjerë, më korrekt, pse jo, do t'ia njoh unë në momentin kur të bëjë diskutimin; një tjetër e çon aty në periferi. I njëjti parlament, që ka të njëjtën Rregullore, paturpësisht bën 3 lloj modelesh, sepse secili është pronar i komisionit të tij. Ne e kemi traditë, -thotë, - njeri në komision. Po çfarë traditë, more lumëzi? - i thua, - këtu ka Rregullore, nuk është punë tradite, por ai vazhdon, - e kemi traditë ne. Tradita është se ai, që ka atë bahçen e tij, e punon si të dojë vetë. Kjo është pamja e parlamentit. Vijmë te nisma. Cili është raporti me të?

Sot kanë sjellë përsëri një ligj. A ka pasur ligj? Po, more, por, kur është miratuar ky ligj, sa vjet ka? Në vitin 2017, minimumi i mundshëm i kohës për të bërë një ligj dhe për të pasur mundësinë për t'u rregulluar. Po çfarë jua mbajti dorën që ne sot, në raport me energjitë e rinovueshme (faktet janë shumë kokëforta) kemi vetëm 0,7% prodhim, pra vetëm 2 ditë energji, kur po me të njëjtin plan, të Planit Kombëtar të Energjisë dhe të Klimës, që është miratuar nga kjo qeveri, duhej të ishte minimalisht 30 apo 40 herë më shumë? Po mirë pyesin shqiptarët, këto mundësi janë, ja edhe ligji paska qenë, çfarë patën këta, pse e mbajtën shtrënguar, pse nuk i bënë?! Përgjigjja është e thjeshtë: nuk do t'i bëjnë, sepse, po të prodhohen këto energji, të prodhohet energji në vend, detyrimisht do ta

jetë e gjitha gati, nuk blejnë dot, nuk bëjnë dot tenderë, nga ata tenderë faqezinj, që e shesin energjinë e vendit me 5 lekë dhe e blejnë me 10-fshin. Tani tenderojnë edhe për vitin 2028, mirë që nuk tenderuan edhe për vitin 2128! Këto janë fakte publike dhe janë aty, nuk janë të miat. Kush jua mbajti dorën?! Cila është aftësia e menaxhimit të sektorit, jo vetëm për energjinë e rinovueshme, por për energjinë në tërësi? Sa shkon fuqia e parashikimit? Sa vizion keni?! Vizioni juaj është sa një shi, sepse e kemi dëgjuar Kryeministrin me 1 mijë ulërima, e kataklizmos energjetike e të tjera; u vu edhe fasha, siç e mbani mend, të cilën e kemi dënuar, kemi dhënë plot argumente dhe shumë argumente i kemi dhënë bazuar në konsultimet që kemi bërë me specialistë të njohur të fushës, por ata nuk kanë vlerë në qoftë se nuk thonë atë që duan këta, sepse, po të thonë të kundërtën e atyre që thonë këta, janë qesharakë, janë të poshtër, janë njerëz që i shërbejnë opozitës, që bëjnë të bardhën të zezë. Ky është kategorizimi klasor, sepse nuk ndahen dot nga karakterizimet klasore, ose të pushtetit, ose të përndjekur; ose të deklasuar, ose të partisë. Kjo është, sepse në mënyrë normale nuk mund të ndodhë të vësh një fashë, pastaj bie shi dhe fasha nuk zbatohet. Nuk mund të jetë një qeveri serioze ajo që i shkon parashikimit deri te një vesë shiu. Është e mbaruar që në themel, nuk ka vizion, nuk ka gjë, por ka një konstante: do të grabisë, ndërkohë që ka këtë situatë. Këto nuk janë të dhënat e mia, janë tuajat. Borxhi i ndërsjellë i ndërmarrjeve lidhur me energjinë elektrike shkon në 1,2 miliardë euro. Kjo nuk është shifra ime, por është shifër zyrtare. Sektorë të tjerë, si ujësjellësit, kanë 200 e ca milionë euro borxhe. Humbjet në rrjet, të cilat ishin parashikuar që në vitin 2019, duhej të kishin qenë në rendin 15% dhe 16%, por vazhdojnë të jenë 21%, 22%, 23% dhe 24%, sipas të dhënave të këtyre. A ka marrë sektori para për t'i ulur humbjet teknike në rrjet?! Po, ka marrë qindra milionë. Si ka mundësi që merr qindra milionë dhe, në vend që këto humbje të shkojnë drejt rënies, jo vetëm që objektivat e vëna vetë nuk i realizojnë, por vazhdojnë të jenë kaq të larta?! Kujt i intereson?! Vetëm në dy vjet janë harxhuar mbi 700 e ca milionë euro për blerje energjie. Këto janë shifrat e tyre zyrtare, jo të miat, sepse kam marrë angazhimin që në këtë Kuvend nuk do të përdor kurrë asnjë shifër tjetër dhe do t'i qëndroj. Cili blen 700 e ca milionë euro energji?! Një vend, i cili mund ta prodhojë totalisht energjinë e tij, të ketë mundësi të eksportoje.

Në vitin 2021 është prodhuar më shumë energji se sa janë nevojat e vendit. Është blerë energji me qindra milionë euro, a ka një përgjigje për këtë punë? Çfarë do të bëni, doni bëni budallenjtë e dobishëm dhe të na mbushni mendjen se, megjithëse prodhojmë të gjithë energjinë, ne kemi përsëri shumë merak dhe duhet të blejmë?! Çfarë e ka emrin kjo?! E ka emrin menaxhim korrptiv, e ka emrin menaxhim për të grabitur para dhe për ta kthyer sektorin e energjisë në një sipërmarrje të madhe elektorale, financiare, burimesh njerëzore për punësimin e mijëra njerëzve. Shifrat janë kokëforta, ato nuk lëvizin. Nuk janë përdorur aspak burimet e tjera alternative, e gjithë kjo rezervë e pafund burimesh të energjisë. Kush jua mbajti dorën?! Duhet t'u themi të gjithë shqiptarëve se e patën ligjin dhe instrumentin, kush jua mbajti dorën?! Hajdeni bëjeni këtë katil të çmendur, bëjeni! Megjithëse patëm ligj, nuk e lejuam, nuk e penguam, nuk patëm asnjë lloj zhdërvjelltësie, nuk patëm asnjë lloj dëshirë ta stimulojmë. Aty është dielli, aty është era, aty janë të gjitha mundësitë e tjera për biofuel dhe mundësi të tjera pafund. Ndërkohë që promovojnë se do të bëhemi eksportues neto të energjisë, pra potencialet janë sheshit, janë aty, ulërijnë, varda miratojnë qindra milionë për të blerë energjinë. Kjo është një logjikë kokëfortë, nuk është logjikë partizane, nuk është logjikë politike. Kjo është një llogari mjaft e thjeshtë. Çfarë avokatie do t'i bëni kësaj gjëje?! Çfarë do të bëjë ligji?! Ligji do ta decentralizojë akoma më shumë në duart e qeverisë, pra do të mbahet aty që pazari të bëhet vetëm nga një dorë. Kjo është. Nismat i kemi kërkuar për decentralizim dhe zhdërvjelltësim, që çdo mundësi që ekziston të stimulohet, që ky turp i padëgjuar që vazhdojmë të blejmë energji, të marrë fund njëherë e përgjithmonë, sepse kemi pafund mundësi (dhe kjo është një çështje e mbyllur) që të përdorim energji shumë të lirë dhe energji të pastër. Sigurisht, e gjitha kjo është një tjetër letër e sjellë këtu, e shkruar,

ku vullneti është zero që ky sektor të qeveriset ashtu siç duhet, në të mirë të këtij vendi dhe të qytetarëve që jetojnë këtu.

PJESA

E

DYTE

E nderuar Kryetare,

Të nderuar kolegë deputetë,

Kushdo që na ndjek do të pyeste në mënyrë të logjikshme: “Çfarë ka ndodhur që parlamenti u hap sot që në mëngjes me një projektligj të qeverisë lidhur me energjinë e rinovueshme?”. Është i njëjti objekt për të cilin unë jam këtu për të bërë mbrojtjen e projektligjeve. Projektligjet e propozuara nga unë, si deputet i opozitës, janë ndër të fundit që diskutohen në seancë. Do të pyesin, se opinioni nuk është monopol vetëm i kësaj salle, se jashtë sallës ka mjaft njerëz që kanë të drejtën e tyre, mendimin e tyre dhe nuk ua qeveris dot njeri mendimin, çfarëdo që të thonë: si ka mundësi që këto projektligjet e depozituar nga një deputet i opozitës kohë më parë çohen në fund të rendit të ditës dhe diskutohen të parat ato të qeverisë? Është shumë e thjeshtë për ta kuptuar: asnjë hapje mendjeje dhe asnjë lloj forme mbështetjeje nuk ekziston nga mazhoranca për çdo ide apo nismë që vjen nga opozita. Gjithashtu, e njëjta gjë vihet re edhe në mënyrën e trajtimit të këtyre nismave, ku gjithmonë qëndrimi është vetëm një: të bëjmë sikur po i kalojmë në procedurë, sa për të larë gojën, ndonëse ka disa projektligje të tjera që po bëjnë vitin që janë depozituar. Praktikisht, ndryshimet që ne sjellim janë shumë të thjeshta, shumë të qarta, efektive dhe ndihmojnë, në radhë të parë, një sektor, përfaqësuesit e të cilit kanë qenë të pranishëm në këtë sallë dhjetëra herë, ose si objekt i marrjes së qindra e miliona eurove.

Pra, janë marrë kredi e borxhe të shumta financiare, kemi dëgjuar debate mjaft të mëdha për zgjidhje të caktuara për krizën energjetike. Pyetja për të gjitha këto është një: cilat janë zgjidhjet efektive, afatgjata, që ndihmojnë qytetarin dhe biznesin? Pavarësia në energjinë elektrike, duke e prodhuar të gjithën në vend, pra me një çmim shumë të favorshëm, është një mbështetje e madhe për biznesin; ka të bëjë shumë në ndikimin e saj në çmime, që afektohen nga energjia elektrike dhe nga çmimi i rritur i saj, i cili ndikohet, mbi të gjitha, nga importi. Ndërkohë, kontrasti i fortë është se ekzistojnë të gjitha mundësitë për ta siguruar energjinë elektrike në vend. Tema është shumë delikate, se e afekton krejt ekonominë në çdo element të saj, e afekton në shërbime e deri te buka e gojës dhe, si e tillë, qëndrimi ynë duhet të jetë patjetër i përgjegjshëm, shumë i fortë dhe, mbi të gjitha, afatgjatë. Asnjëra prej këtyre nuk ka ndodhur.

Sot qeveria erdhi të ndryshonte një ligj, duke pasur një ligj tjetër, atë të vitit 2017, dhe nuk i shpjegoi askujt pse dështoi dhe si dështoi. A ka përgjegjës për dështimin? Është e njëjta mazhorancë! Kujt do t’ia kërkojmë këtë? Kështu që kjo mënyrë do të ishte përgjigjja më korrekte ndaj qytetarëve. Si do t’ua shpjegojmë qytetarëve që i kemi të gjitha kapacitetet për ta prodhuar të gjithë energjinë në vend, por ndërkohë detyrohemi të blejmë energji, duke shpenzuar qindra e miliona euro? Ndryshimet e sjella janë shumë të thjeshta: zgjerohet mundësia që kapacitetet deri në 2 megavat për instalimin e

fotovoltaikut dhe të atyre që e sigurojnë energjinë nga era të trajtohen nga agjencia përkatëse, duke hequr varësinë e drejtpërdrejtë të miratimit nga qeveria të këtyre kapaciteteve. Cili është përkthimi? Zhdërvjelltësi, lehtësi, kryerje në kohën më të shkurtër të mundshme dhe inkurajim për ata që duan të investojnë në këtë sektor. Nga ana praktike jepet përsëri një zgjidhje, që Operatori i Shpërndarjes t'ua miratojë atyre pikën e lidhjes në mënyrë konkrete. Kjo do të thotë që, pasi ta instalojnë, do të kenë mundësinë ta injektojnë të gjithë energjinë e tepërt në rrjet. Me fjalë të thjeshta, do të thotë që një energji e pastër dhe me çmim të lirë u vihet në dispozicion qytetarëve të Shqipërisë, që ata të mos marrin më energjinë e importit, e cila blihet në mënyrë paradoksale, në një kohë kur ka energji në vend. Pra, ka burime të tjera alternative, që injektohen në rrjet dhe e diversifikojnë energjinë, ofrojnë energji me çmim më të mirë, por, në fund, ne jemi gjithmonë e më të suficientë me burimet tona. Gjithashtu, propozohet që edhe bilanci i këtyre instalimeve të bëhet në baza vjetore, i cili qartëson e sqaron se gjithçka që këta investitorë privatë bëjnë dhe shpenzojnë, e bëjnë për ta përdorur vetë, por ama garanton që të gjitha tepricat të hidhen në rrjet, të kenë mundësi të blihen nga furnizuesi i shërbimit universal, duke i mundësuar këtij sistemi që të likuidojë veten dhe të jetë sa më parë rentabël. Kjo skemë është në kontrast të fortë me stimulimin dhe me ligjin që ka sjellë qeveria, me të cilin, siç e keni parë, vazhdohet të shkohet te centralizimi, sepse qeveria vazhdon t'i mbajë kompetencat në grusht. Të gjitha elementet, që kanë të bëjnë me centralizime të tepruara, kanë vetëm një faturë të jashtëzakonshme, të cilën e vuajmë të gjithë: korrupsionin e madh dhe të pashmangshëm, si dhe dekurajimin e madh të sektorit. Dekurajimi i këtyre burimeve të prodhimeve me energji alternative ka vetëm një shumatore: mundësimi për të vazhduar blerjet abuzive të energjisë, për të vazhduar shkëmbimet e pafavorshme të energjisë, me diferenca çmimi të jashtëzakonshme, gjë që bie e tëra në kurriz të sektorit, i cili tashmë është në një krizë permanente, është kthyer në një të sëmurë elektoral pa shërim, që gllabëron financa pa fund dhe rentabiliteti i tij është aq larg pritshmërive, sa nuk ka ku të shkojë më! Të gjithë treguesit kryesorë, si humbjet teknike, në vend që të ulen sipas objektivave të kësaj qeverie (jo të miat), vazhdojnë të thellohen, duke mbetur të larta; borxhet e ndërsjella vazhdojnë të jenë në nivele të frikshme; borxhet e ndërmarrjeve të mëdha (përfshi edhe ujësjellësit, për të cilët u fol këtu) shkojnë në qindra e miliona euro. Pra, është një sektor, i cili vuan nga të gjitha pikëpamjet dhe menaxhimi shkon jo më shumë se 24 orë; kaq është vizioni! Njëkohësisht, dëmet që i vijnë ekonomisë janë të pallogaritshme. Njëherazi jam i detyruar t'ju kujtoj se qeveria, që është këtu, kur bëri programin e saj për 4 vjet, pra për periudhën 2021-2025, premtoi publikisht se brenda shkurtit të vitit 2022 bursa e energjisë do të ishte operative. Ky është premtimi zyrtar i bërë në programin e qeverisë në këtë sallë. Tani jemi në mars, ka kaluar një vit e ca. Ndokush këtu, me shumë të drejtë, mund të thotë me nënqeshje: "Ne e kemi zakon të gënjejmë, dhe një vit është një gënjeshtër shumë e vogël, se ne jemi mësuar të gënjejmë me 10-vjeçarë", por është një gënjeshtër që rëndon shumë, sepse mban gjallë gjithë atë akraballëk të poshtër dhe shpërdorues të një energjie prej qindra e miliona eurosh. Por mazhoranca nuk është e shqetësuar për këtë, pasi e ngjyen gishtin nga pak atje, kurse qytetarët e vuajnë çdo çmim të rritur që shikojnë, dëgjojnë se është rritur energjia dhe, edhe me ato të ardhura të pakta që kanë, detyrohen të mbajnë ngarkesën e energjisë. Në vend të gjoksrrahjes së jashtëzakonshme, që "ne e kemi mbrojtur popullin"... Unë i përbuz këto metafora, si: mburoja, pancirë, helmeta, se këto janë për ata që nuk duan të punojnë, kurse atyre që punojnë u flet puna me vepra.

Nga çfarë e kanë mbrojtur popullin, kur vendi e kishte energjinë brenda dhe e blenë me qindra e milionë, duke i thënë: "Të mbrojtëm"?! E shisnin energjinë me 50 euro dhe ua jepnin ndërmjetësuesve, të cilët e shisnin 3-fish dhe ua kthenin sërish ose prokuronin tenderë me 270 euro për megavat, ndërkohë që 180 euro është çmimi tavan që vendoset në Europë. Kjo është mburoja që kanë vënë?! Jo, kjo nuk është mburojë, por shqyerje e grykës së thesit, që ta mbushin për vete. Po të ishte ndryshe, këto pyetje kaq të thjeshta do ta kishin përgjigjen dhe sektori nuk do të administrohej

me vizionin e dy javëve, sepse pasi u shpall një krizë apokaliptike, që do të shkatërronte themelet, dhe pasi u përcaktuan edhe fashat, u çuan edhe në ERE për t'u miratuar, papritmas ra një ditë shi dhe e tërë strategjia ndryshoi! Kaq qenka strategjia?! Një ditë me shi?! Kjo është strategji kusarësh, jo qeveritarësh, se nuk mund të ndryshojë strategjia me një ditë shi. "Ranë dy ditë shi dhe tani jemi mirë. Iku fasha. Po ra shi prapë, nuk do ta vendosim; po nuk ka ra, do ta vendosim". Ky është sektori i një vendi që i ka të gjitha mundësitë dhe është thënë haptas se mund të kthehet në një eksportues neto të energjisë. Po çfarë e pengon këtë? Asgjë tjetër përveç korrupsionit, se zgjidhjet që ne propozojmë nuk janë as çudira e as mrekullitë e botës, por janë zgjidhje të thjeshta. Kushdo që është i prirur për t'i bërë mirë vendit, patjetër që do t'i shikonte dhe do të mendonte për të gjitha gjërat, ashtu siç bën çdo familje në ditë të vështira, e cila përpiqet të ekonomizojë gjithçka që të kalojë javët e muajt e të mbahet gjallë. Edhe populli shqiptar është një familje e madhe dhe ka marrë "dikë" për ta administruar, që është qeveria. Kur i kemi të gjitha këto mundësi, pse nuk i kemi shfrytëzuar? Pse energjia e prodhuar nga dielli nuk është as në nivelin 0,7%? Në objektivat e kësaj qeverie duhet të ishte minimumi 30 apo 40- fish. Përpara se të na sjellin ligjin tjetër, kur nuk ka funksionuar ende i pari, se këtu është bërë zakon që pa funksionuar ende ligji fillojnë të sjellin tjetrin, të na thonë: Çfarë ndodhi?! Ku iku kjo kohë?! Pse nuk prodhoi asgjë?! Si nuk bëmë asgjë?! Edhe pse e kishim ligjin, Shqipëria bëri vetëm 0,7% energji elektrike, vetëm 2 ditë! Ç'kanë ata të tjerët në Maqedoninë e Veriut që kanë kapacitete shumë më të mëdha nga ne?! Asgjë nuk kanë! Kanë qeverisje tjetër, e cila do ta qeverisë vendin më mirë, do ta qeverisë në mënyrë efektive dhe pikërisht këtu qëndron diferenca e madhe. Kuptohet që kjo diferencë dhemb dhe nuk pranohet, prandaj, në funksion të kësaj, ju shikoni se edhe nisma, e cila ka fatin e keq të jetë nisma e opozitës, qoftë edhe më e drejta në botë, sepse urdhri i marrë (këtu po, vlejné ato helmetat, empatitë dhe mburojat) është vënë si mburojë që ndan krahët, edhe sikur të vijë ideja më e mirë, kur në fund të fundit ne kemi shumatorën e një ideje të specialistëve dhe të profesionistëve shumë të zotë dhe shumë të mirë të këtij sektori, refuzohet, sepse ka vetëm një të keqe, një të metë: vjen nga opozita. Flasim për mendjehapje, flasim për dialog, flasim për lloj-lloj demagogjish! Ata flasin për mungesë bashkëpunimi dhe thonë se opozita nuk do të bashkëpunojë me mazhorancën. Po ku e keni bashkëpunimin?! Nëse një deputet i mazhorancës propozon një nismë, ajo i ka shanset maksimale të miratohet. Kjo tjetra është dënuar që në hyrje, sepse është e opozitës. Por, a përfaqëson shqiptarët?! A përfaqëson interesa të dobishme?! A flasim për një situatë, ku njëra palë ka falimentuar dhe kujtohem pas 6 vjetësh që na e paskësh fajin ligji dhe jo ne?! Po kush jua mbajti dorën vite me radhë ta bënit këtë punë?! Kështu që, të nderuar kolegë deputetë, tallja dhe shpërdorimi korruptiv elektoral me energjinë elektrike i ka tejkaluar të gjithë kufijtë dhe shqiptarët kanë paguar një faturë tmerrësisht të rëndë, totalisht të pamërituar, vetëm dhe vetëm se mungesa e dëshirës ka qenë në mënyrë absolute, sepse priset konvenjeri korruptiv që funksionon me energjinë. Thatësira e motit nuk i shqetëson, por është një lajm i gëzuar, sepse do të kenë mundësinë të blejnë dhe të grijnë para të tjera. Kështu që, sigurisht, në fund të këtij kalvari të kësaj nisme, e cila është shqyrtuar nga disa komisione, që, siç e thashë edhe në fjalën time paradite, pashë 3 relacione, të cilat nuk i ngjanin njëra-tjetrës qoftë në formë, qoftë në përmbajtje, por edhe si procedurë, unë patjetër do ta përsërisja ftesën time për të mbështetur atë që nuk është nismë e opozitës, por është një nismë në të mirë të sistemit energjetik, në të mirë të shqiptarëve, që të marrin një energji të pastër dhe me një çmim shumë të favorshëm, me qëllim që Shqipëria të mos blejë më kurrë energji.

Pra, po jua përsëris ftesën time për ta votuar, pa pasur as më të voglin iluzion se, qysh nga momenti që e vendosni pas nismës së qeverisë dhe e vendosni në fund, ju ia parashikoni fatin çdo gjëje, megjithatë mendjembyllja, logjika e drunjtë, kokëfortësia gjithmonë ia kanë ngrënë kokën të zotit dhe asnjëherë atij që ka pasur qëndrim tjetër. Faleminderit!

